

## **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791732492001

TRASOCAR S A TRANSPORTE ASOCIADO DE CARGA RAZON SOCIAL: NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

TRASOCAR S A OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VEINTEMILLA ORELLANA WALTER ABEL

CONTADOR:

JAIME RAMIREZ SILVANA KATEHERINE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/06/2008

FEC. CONSTITUCION:

20/06/2006

29/07/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/07/2013

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA A NIVEL NACIONAL E INTERNACIONAL.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Ciudadela: UNIORO Número: 25 Marızana: 4 Oficina: P.B. Referencia ubicación: A CINCUENTA METROS DEL MINISTERIO DE EDUCACION Telefono Trabajo: 072985296 Celula 0990099129 Emait trasocarsa\_six@hotmeil.com

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

CERRADOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de amisión: MACHALA/AV 95 NE II INIO Eacha y hora: 30/07/2013 08:40-15



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC: RAZON SOCIAL: 0791732492001

TRASOCAR S A TRANSPORTE ASOCIADO DE CARGA

NOMBRE COMERCIAL:

TRASOCAR S A

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS VEINTEMILLA ORELLANA WALTER ABEL

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR-

JAIME RAMIREZ SILVANA KATEHERINE

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. INSCRIPCION:

20/06/2008 29/07/2008

FEC. CONSTITUCION: FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/06/2008 30/07/2013

# ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA A NIVEL NACIONAL E INTERNACIONAL.

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Ciudadela: UNIORO Número: 25 Manzana: 4 Oficina: P.B. Referencia ubicación: A CINCUENTA METROS DEL MINISTERIO DE EDUCACION Telefono Trabajo: 072985296 Celula 099009129 Emait trasocarsa\_six@hotmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

\* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: JURISDICCION: \ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE LINER de emission: MACHALA/AV 25 DE ILINIO Eachs y hors: 30/07/2013 08:49-15